

Združitev celjske mestne in okoliške občine

(Konec.)

Izvedbi prve alternative, kolikor se tiče inkorporiranja celjske okoliške občine, je naklonjena okoliška občinska uprava. Za realiziranje druge alternative pa tega ni opaziti.

Na odpor bi zadela morda le odcepitev Čreta in Zvodnega od teharske občine. Z inkorporiranjem Čreta, čigar pridobitev je važna tudi zaradi tamkaj ležečega mestnega pokopališča, in Zvodnega, ki tvori nekako organsko celoto z Zagradom, bi izgubila teharska občina (če se upošteva ljudsko štetje iz l. 1921. in prišteje približno napredovanje števila prebivalcev) le približno 1.300 prebivalcev. Ostalo bi ji še približno 3.810 prebivalcev, naseljenih v gospodarsko razmeroma dobrih krajih. Potrebna davčna moč teharske občine bi torej ne bila ogrožena. Po odkloplitvi Čreta in Zvodnega bi znašala celotna površina teharske občine 1333 ha 87 a, gozdna pa 649 ha 32 a. Morebiten odpor bi torej ne bil na mestu.

Med slabe strani prve alternative (združitev mestne občine celjske s celo okoliško občino ter Čretom in Zvodnim) spada pridobitev naselbin na periferiji, ki po svojem značaju in kakovosti domov niso posebno prikladne, da bi prešle v sestavo mestne občine celjske. Ti kraji bodo tudi prej ali slej zahtevali vse dobrine in ugodnosti, ki jih uživajo prebivalci modernih mest.

Druga alternativa (združitev mestne občine celjske z deli okoliške občine ter Čretom in Zvodnim) ni priporočljiva, ker bi z njeno izvedbo nastala davčno prešibka občina oziroma bi bilo treba do skrajnosti izrabiti davčne možnosti.

Tudi bi deloma nastale težkoče s preostanki onega dela okoliške občine, ki se ne bi inkorporiral mestu. Dočim bi se Lopata zopet lahko združila z občino Veliko Pirešico in bi se Lokrovec in Zgornja Hudinja lahko priklopila občini Škofji vasi, bi nastale velike ovire zaradi južno ležečih krajev Košnice, Polul, Pristove in Pečovnika.

Za te kraje bi prišla v poštev le ustanovitev posebne občine v Tremerju, ki bi se ji naj dodelili tudi

nekateri kraji občine Sv. Krištof. Mestno načelstvo je to vprašanje našlo in zaprosilo 25. aprila t. l. sresko načelstvo v Laškem za zadevno izjavo, a do danes še ni prejelo odgovora. Druga alternativa tudi ni priporočljiva s šolskega vidika.

Prednost druge alternative pa bi bila v tem, da bi mestna občina ne pridobila na periferiji se nahajajočih in za inkorporiranje manj prikladnih krajev.

Za združitev pride v poštev naslednja zakonita določba iz zakona o izpremembah in dopolnitvah o občinah od 12. II. 1929, Ur. l. od 28. II. 1929, št. 80/21:

Člen 1. Od dne, ko stopi ta zakon v veljavo, se spajajo občine, ustvarjajo nove občine z razgrupiranjem, izločajo posidni kraji iz ene občine in dodajajo drugi, nadalje odreja nazivi in sedeži občinam z uredbo ministra za notranje posle po pristanku predsednika ministrskega sveta.

Resnica o „Celjskem domu“ v Bakarcu

(Odgovor na napad v »Slovencu« z dne 12. julija 1930 pod naslovom »Kaj pravite«.)

Da je nehvaležnost plačilo sveta, je itak znano; da pa se osebe, ki žrtvujejo ne samo svoje fizične in duševne moči, temveč tudi mnogo dragocenega časa, da ne rečem tudi denarja, da se take osebe povrh še obmetuje z blatom, z najgršimi obdolžitvami nepoštenosti, je višek hudobije in zlobe. Naj se podpiše »Slovenec« dopisnik, ki je pod naslovom »Kaj pravite« izrekel neresnične trditve na račun dobrodelnega društva »Kola jugoslovenskih sester v Celju«, naj se podpiše s polnim imenom, če si upa in ga ni sram! Kot predsednica »Kola« ga izzivam na odkrit boj, katerega se ne ustrašim nikoli in pred nikomur, ker imam dobro vest. Čudim se le, da je uredništvo »Slovenca« pobralo tak strupen članek, ne da bi se bilo prej vsaj malo informiralo o resničnosti vsebine. Saj so v naših kolonijah otroci staršev vseh nekdanjih strank, ker naše društvo ni bilo nikdar strankarsko. V čast listu vsekakor to ni! Sedaj pa k vsebini članka. Poslala

sem »Slovencu« naslednji popravek:

Ni res, da je imelo društvo letošnjo pomlad vsak teden dvakrat cvetlični dan, temveč je res, da je imelo v tem letu le dva. Ni res, da so se jezili vrtnarji, ker so morali dajati rože zastoj, temveč je res, da društvo za svoje cvetlične dneve ni prosilo vrtnarjev niti za eno cvetko. Prvi cvetlični dan je bil zvonček, ki so jih kupile odbornice na trgu, drugi dan šmarnic, ki so bile deloma nabrane od šolskih otrok, deloma kupljene na trgu. Kar je bilo drugih cvetlic, so bile iz vrtov odbornic. Predvsem ni res, da so bili izkupički cvetličnih dni namenjeni za kolonije na morju, ker se te vzdržujejo same, temveč je res, da se je izkupiček porabil za nakup posteljnine in drugega inventarja za »Celjski dom« na morju. Ni res, da so se peljale dobrodelne gospe v lastnih avtomobilih, s celimi familijami in drugo žlaho doli in se jim godi dobro, za majhen denar, temveč je res, da se niti kaka odbornica, niti članica, niti katera druga dama ni peljala v lastnem avtomobilu doli in da je vsaka, ki je bila dozda doli, plačala toliko, da je imelo društvo od nje dobiček, ki se ga je nabralo že dozda toliko, da se z njim vzdržuje pri drugi koloniji 21 revnih otrok, deloma popolnoma zastoj, deloma po nižani ceni. Neresnica je torej, da je vzelo društvo revnejše otroke po istih cenah kakor bogatejše, temveč je res, da je vzelo revne deloma po nižanih cenah, deloma zastoj. Ni res, da bodo imele dobrodelne gospe vsled svojega bivanja v koloniji dobiček v lastnem gospodinjstvu na račun revšev, ki bi si morali od ust odtrgati prispevek svojemu otroku na morju, temveč je res, da je imelo društvo od prve kolonije mater z decu dobiček, ki se je uporabil ves za revne otroke in da sta v drugi koloniji od odbora samo blagajničarka kot nadzornica in predsednica, ki sicer tudi pomaga pri preskrbi kolonije, a ne stanuje v »Domu«. Ni res, da bo pri kolonijah deficit, temveč je res, da še nikoli ni bil in letos ne bo. Ni res, da dá občinsko načelstvo podporo dobrodelnim gospem, temveč je res, da jo je dalo za nakup »Doma«.

Popravek je prejelo uredništvo »Slovenca« dne 17. VII., a ga do danes še ni objavilo.

Razun tega popravka bi pa še bilo

treba povedati marsikaj. Dopisnik trdi, da smo »pobrle sicer nekaj revnejših otrok, a za tisto ceno, kakor bogataške«. Kakor rečeno v popravku, so revni deloma brezplačno, deloma po nižanih cenah. Po njegovem bi menda morale diferencirati prispevke tudi pri plačila zmožnih z ozirom na njih dohodke. Če bi šle tako daleč, bi morale zmeriti tudi vsakemu posebej želodec, predno mu nastavimo znesek za preskrbo. Potemtakem bi se tudi povsod v življenju morale diferencirati vse cene. Na primer bi v tretjem razredu železnice morali plačati boljše situirani več kot drugi; razni obrtniki in trgovci bi morali računati z ozirom na gmotno stanje posameznika. Daje lahko s številkami dokažemo, kako neosnovana je dopisnikova trditev, da bi razne dame izhajale doma komaj en teden z denarjem, ki jim je zadostoval v koloniji celi mesec. Računajmo: odrasla oseba plača v koloniji na dan 30 Din, v 30 dneh 900 dinarjev. Vzemimo povprečno družino 5 oseb. Reditelj take družine bi po njegovem računu moral imeti mesečne plače, ki bi zadostovala samo za hrano in stanovanje, brez obleke, perila itd., $900 \times 5 \times 4 = 18.000$ Din. Kdo pa ima take dohodke? Vsakemu, ki je boljše situiran in je v stanu poleg obligatne penzije še kaj plačati, je na razpolago v »Domu« društvena spominska knjiga za prostovoljen prispevek. Faktično se je prispevkov tudi že nekaj nabralo. Razun tega se društvo ob raznih zbirkah najprej oglaš pri boljše situiranih.

Če ima nekdo abonirano hrano v srednji gostilni, bo plačal na dan kvečjemu 24 Din. Pri tem mora plačati gostilničar davek, uslužbenec in seveda mora imeti tudi gotov dobiček. Naše društvo nima obrtnega davka, razen kuharice in sobarice nobenih plačanih uslužbencev, ker vsa nadzorna in druga oskrbna dela izvršujejo nadzornice zastoj. Vsaka praktična gospodinja ve, da pride razmeroma za posameznika hrana tem cenejša, za čim večje število oseb se kuha. Vsled tega da števni prispevek po 25 Din za hrano (5 Din je za stanovanje) društvu nek srednji dobiček. Če bi društvo zahtevalo več, bi bili zopet izključeni revnejši uradni sloji. Če bi pa društvo sploh izključilo take, ki ta prispevek lah-

Tast Kondelik in zet Vejvara

Češki spisal Ignát Herrmann.

88

Z avtorjevim dovoljenjem poslovenil Stanko Svetina.

»In kaj naj rečem Pepici«, je vprašal sedaj mojster, ko se je naglo spomnil, »ako res pride in po tebi povpraša?«

»Kar hočeš, stari, da sem šla k šivilji ali pa k modistki — da sem pri Katinki, magari, in da zopet pridem nazaj, da se še danes vidimo. Dragi moj, ta se bo čudila, kje me zagleda!«

Pristopila je k soprogu, iskreno ga poljubila in čez nekaj časa je hitela doli po stopnicah, kolikor je ravno mogla hiteti. Katinka s košem za njo.

Mojster Kondelik je zaklenil kuhinjska vrata in ko se je vrnil v spalnico, se mu je zdelo, da odmeva jo njegovi koraki v opuščnem stanovanju zelo temno.

»Pri moji veri«, je mrmral polglasno, da bi vzbudil v sebi zavest, da ni tu tako čisto sam, »ravno tako mi je, kakor pred tridesetimi leti, ko sem se napotil v svet. Meni se zdi, da ne bi smel matere zapustiti. Kakor bi bil ločen z njo!«

Še nekaj časa je poslušal, ali ne

gresta že Vejvarova, vzela je časopis, legel na divan in čez pet minut je spal.

Gospa Kondelikova je uganila. Preteklo je komaj pol, tri četrt ure, odkar je odšla od doma, mojster je hropel na divanu vsakdanjo, popoldansko pesem, ko se je v kuhinji oglašil zvonček. Prvo zvonjenje ni mojstra prebudilo, toda ko je zvonček tretjič zapel, je zasopel, odprl usta, zažvižgal z nosom in vstal. Zavedel se je, da je nekdo prišel.

»Tako, takoj!« je zaklical in hitel k vratom.

»Pepica in Vejvara sta vstopila. »Kaj?« se je začudila mlada gošpa »Oče sam doma?«

»Sedaj nisem več sam«, se je poskusil mojster izogniti vprašanju.

»A kje je mamica? In Katinka?«

»I. saj veš, ženske stvari«, je odgovoril mojster. »Niti ne vem prav kam sta šli. Mati je govorila o šivilji, o teti Katinki in vrag ve, kaj še. No, pojdita naprej, saj pride zopet nazaj.«

»Tako! A jaz sem mislila, da pojdemo danes malo na sprehod, tako lepo je zunaj«, je rekla Pepica žalostno.

»Saj lahko gremo«, je odvrnil mojster zadovoljen. »Toda sedaj sedita. Tamle v štedilniku je pripravila mati kavo za nas vse — bo še gorka, lahko jo daš na mizo, Pepica. In vi pojdite dalje, Vejvara.«

Vejvara se je ozrl s skrbnim očesom na Pepico, ki je hitela k štedilniku in jo je opominjal:

»Sleci suknjico, ljubica, in ne hiti. Saj bova počakala. Počasi, Pepica, le počasi.«

»Ti si tako siten s temi tvojimi večnimi opomini«, se je namrdnila Pepica. »Saj jaz vem . . .«

»Vem, da veš, Pepica«, je govoril dalje Vejvara, »in ravno zato — saj veš . . .«

»Sedi že enkrat, Fran!« ga je potisnila Pepica v sobo. »Vsled tvojih skrbi bi človek res obnemogel!«

Tako odločno je rekla to Pepica in tako veselo se je vrtila okrog štedilnika, kakor bi šla danes na ples. Toda nekaj časa pozneje, ko je popila kavo, je Vejvara zapazil, da sedi na stolu popolnoma nepremično, da gleda nekam v kot in da so ji stopile na čelo potne kaplje.

»Pepica, ti se ne počutiš dobro, kaj ne?« je vprašal tesnobno in je obrisal ženi z dlanjo pot s čela.

»To je vsled vročine, Vejvara«, je odgovorila Pepica medlo. »Saj bi se tu človek še zadušil.«

In glava se ji je povsila na prsi.

»Vidiš, dušica, in rekel sem ti, da ne hodi tako hitro po stopnicah. To imaš od tega. Ti si tako neposlušna. Ali naj ti obrišem senca z jesihom?«

»Ne, Vejvara«, je odgovorila Pepica malomarno. »Rajši pojdimo ven, na zrak, na sprehod.«

»Kaj pa ko bi šla domov, Pepica —?« je svetoval Vejvara.

»Ne, na sprehod. Oče pojde z nama.«

»Pojdem, pojdem«, je pritrdil mojster. »Toda daleč, mislim, ne bomo šli.«

Pepici je bilo lažje ko jo je na ulici objel svež zrak, toda Vejvara je čutil, da se opira obenj s celo svojo težo.

»Ali ti ne bi dišalo malo sladoleda, Pepica?« je vprašal. »Tamle je slaščičarna, odpočiješ se in osvežiš.«

»Čeprav, Fran.«

Vsi trije so šli v slaščičarno in so si naročili sladolec. Pepica je počasi lizala, kakor bi bil v steklenici strup.

»No, in sedaj domov, kaj?« je silil zopet Vejvara, ko so pojedli.

c **Za koncert na Dobrni**, ki ga bo priredil v soboto 26. t. m. ob 20. uri topliški pevski zbor pod vodstvom g. B. Schmidta, je v Celju mnogo zanimanja. Interesenti se opozarjajo, da si za vožnjo z avtobusom na Dobrno rezervirajo sedeže v pisarni g. dr. Ogrizka.

c **Nova drevesnica pri Celju**. Gosp. Ivan Gradišnik, dosedaj drevesničar na Dobrni, je kupil Korenovo posestvo v Šmarjeti pri Celju, na katerem bo gojil večje drevesnice in tudi trsnice. Ker so talni in klimatični pogoji izvrstni, se je nadejati, da bo g. Gradišnik mogel kriti potrebe celjske okolice in tudi cele Savinjske doline po sadnih drevescih in vinskih trtah.

Pristno vino in sadjevec

prvo vrstne kakovosti nudi po zmernih cenah **Prva južnoštajerska vinarska zadruga v Celju**.

c **Razporedi zemljarine na vpogled**. Mestno načelstvo v Celju razglašajo: Na vabilo davčne uprave v Celju z dne 16. julija 1930, št. 1272. se občinstvo opozarja, da so razporedi (prepis) zemljarine, osnovnega in dopolnilnega davka za leto 1930. davčnim zavezancem na vpogled pri davčni upravi v Celju in sicer v času od 23. do 31. t. m. med uradnimi urami. V tem 8-dnevem roku vložijo lahko davčni zavezanci svoje ugovore proti računski ugotovitvi davčne odmere in davka. Ugovori smejo biti samo pisnjeni, kolek za 20 Din, ustnjeni ugovori se ne bodo upoštevali.

c **Ustavljeno kazensko postopanje**. Pred tedni smo poročali, da je bil 15. junija v Celju aretiran 22-letni mersarski pomočnik Bernard Knez, ker je bil obtožen, da je 11. junija zvečer na poti iz Laškega v Št. Lenart posilil 17-letno Anico L. iz Št. Ruperta. Ker se je izkazalo, da ne gre za posilstvo, je okrožno sodišče v Celju te dni ustavilo kazensko postopanje proti Bernardu Knezu.

Damsko in posteljno perilo

fino in elegantno izvršuje proti naročilu **M. ŠRIBAN, Celje, Aleksandrova ul.** Prevzame tudi samo izdelovanje perila iz lastnega blaga.

c **Smrtna kosa**. V javni bolnici v Celju so umrli: v pondeljek 21. t. m. 40-letni najemnik Karol Vidmar iz Jurkloštra, v četrtek 24. t. m. pa g. Maks Peschitz, sollicitator pri odvetniku g. dr. Skobernetu v Celju, v starosti 52 let in 65-letni upokojeni železničar Jože Marš iz Št. Vida pri Grobelnem. N. p. v m!

c **Skok v Savinjo**. V torek 22. ob 12.30 je skočila 54-letna vdova Marija Sl., delavka v Westnovi tvornici, med moškim in ženskim kopališčem pri parku v Savinjo in izginila pod vodo. Ivan Vrankal, brivski pomočnik pri g. Tačku in Emerik Čuš z Dobrne, ki sta se v bližini kopala, sta takoj skočila za delavko in jo spravila že nezavestno na suho. S proslulim rešilnim vozičkom so jo prepeljali v bolnico. Policiji je izjavila, da je padla po nesreči v Savinjo, sestri v bolnici pa, da se je doma skregala in da ne ve, kaj je nato počejala, dočim trdijo očividci, da je skočila namenoma v Savinjo.

ZAHTEVAJTE
„VERO“ limonado
POVSOD!

c **Sedaj je že splošno znano**, da je oranžada-limonada znamke »Vero« najboljša brezalkoholna pijača svoje vrste. Za visoko vrednost pijače jamči dejstvo, da je brez kemičnih primesi. Zato zahtevajte povsod samo »Vero« v originalnih steklenicah, da vam ne bi postregli s čašo kake slabe zmesi. 456

c **Konj ga je brcnil**. Štiridesetletni posestnik Alojz Brecl v Šmartnem v Rožni dolini je v sredo 23. t. m. krotil divjega sosedovega konja. Med dresuro je konj udaril Brecla v desno ledvično stran in mu poškodoval

ledvice. Brecla so prepeljali takoj v celjsko bolnico.

c **Popadljiv pes**. V četrtek 24. t. m. ob 18.30 je napadel pes Karla M. v Gosposki ulici kolesarja Antona Wieslerja, elektrotehničnega obratovodjo v Westnovi tovarni, in ga ugriznil v levo nogo pod kolenom. Psa bodo morali peljati k živino-zdravniku, da ga preišče.

c **Tatvina v trgovini**. Vdova Terezija B., delavka v tkalnici g. Weinbergerja in mati treh nepreskrbljenih otrok, je izbirala v torek 22. t. m. v trgovini »Humanik« čevlje. Ko je šla prodajalka iskat škaflo, je Terezija B. neopazno izmaknila par čevljev in jih skrila. V trgovini so ugotovili tatvino šele zvečer. Policiji se je kmalu posrečilo izslediti storilko. Ukradene čevlje so našli pri nji.

c **Tatvina kolesa**. Mehaniku gosp. Josipu Rojcu je ukradel nekdo 21. t. m. izpred neke trgovine v Aleksandrovi ulici žensko kolo znamke »Meteor«, vredno 800 Din.

c **Med kopanjem okraden**. Lucijanu Šušteršiču iz Celja je neznan zmovič ukradel med kopanjem ob levem bregu Savinje nasproti moškega kopališča iz obleke srebrno dvopokrovno uro s številko 70.989. in zlato tanko verižico v skupni vrednosti 650 Din.

c **Izkupil jo je**. 24-letni delavec Valentin R. iz Liboj je v sredo 23. t. m. ob 16. v mestu brez povoda napadel in opsoval nekega vojaka. Vojak pa ni dolgo premišljal, nego je takoj odvedel delavca na stražnico, kjer so Valentinu postregli z brezplačnim prenočiščem.

c **Izgube in najdbe**. Izgube: črna usnjata ročna torbica z 20 Din in drobnarijo; bankovec za 100 Din; pvečalno steklo, vredno 150 Din; rujava usnjata ročna torbica z železniško legitimacijo. Najdbe: črna usnjata ročna torbica z 19 Din in drobnarijo; rujava usnjata listnica z 10 dinarji gotovine; srebrna damska zapestnica.

c **Proti solnčnim žarkom**, ki škodujejo očesu, potrebujete solnčna očala, ki jih dobite najceneje pri tvrdki Anton Lečnik, Celje, Glavni trg, urar, zlatar, optik. 343

c **Nočno lekarniško službo** ima od sobote 26. t. m. do vštete petka 1. avgusta lekarna »Pri Mariji pomagaj« na Glavnem trgu.

c **Gasilno društvo v Celju**. Teden-sko službo ima od nedelje 27. t. m. do vštete sobote 2. avgusta II. vod pod poveljstvom g. Josipa Pristoška.

Osvežujoče pijače:

malinovec, oranžado, limonado in mineralne vode priporoča 3
Jos. Jagodič, Celje, Glavni trg.

Sokolstvo

x **Podpora Malejevi materi**. Sokolska župa Celje vabi bratska društva, da uvedejo med svojim članstvom akcijo za nabiranje prostovoljnih prispevkov za mater našega pokojnega sokolskega borca brata Maleja. Kot prvo je nakazalo župi društvo v Žalcu 620 Din, Celjska posojilnica 500 Din. Želimo, da bi tem sledila tudi ostala društva.

x **Prispevki za ponesrečence »Dakse«**. Župa je pred meseci prosila društva, da v svojih področjih nabirajo za ponesrečence »Dakse«. Po poročilih, ki so nam jih poslale društvene uprave, so nabiranje darov prevzele druge organizacije, predvsem »Rdeči križ«. Ker je pri teh organizacijah sodelovalo tudi naše članstvo, sokolska društva niso priredila samostojnih zbir. Prejeli smo le od društev Petrovče 40 Din, Zagorje 300 dinarjev, Celje 100 Din, župa Celje 100 Din, Šmarje pri Jelšah 102 Din. Slednje društvo je župi nakazalo tudi za francoske poplavljenke 140 dinarjev. Vsem tem darovalcem se župna uprava iskreno zahvaljuje.

x **Društvene prireditve**. Razun že najavljenih prireditev se bo vršil v nedeljo 10. avgusta javni nastop v Laškem in 17. avgusta v Št. Petru v



*Na solncu
in ob morju.
varujejo nežno kožo
Elida kreme.*



Pred solnčanjem, kopanjem in spanjem-Elida Creme de chaque heure!

Po kopelji in vsak čas podnevi Elida Creme de chaque heure.



ELIDA

Sav. dolini. Ker so isti dan nastopi tudi drugod, je župna uprava dovolila, da lahko zgoraj navedeni društvi vabita sosednja društva naše župe na svojo prireditev.

x **Župni vestnik**. Prihodnji mesec bo izšla 3. številka Župnega vestnika. Bratska društva vabimo, da spišejo primerna poročila o delovanju v društvu, in jih pošljejo župi do 1. avgusta. Zlasti bi pa želeli članke idejne, vzgojne ali tehnične vsebine.

x **Seja zboru društvenih načelnikov ali načelnic** se bo vršila v nedeljo 17. avgusta v Zagorju ob Savi ob priliki 40-letnice tamošnjega društva. Spored bomo objavili pravočasno.

x **Brezposelni Sokoli - telovadci**. Župni upravi sta se priglasila dva mlajša člana telovadca, ki bi se lahko uporabila tudi kot vaditelja. Oba sta absolvirala meščansko šolo, eden od teh je izučen trgovski pomočnik. Župna uprava se priporoča članom, ki zaposlujejo trgovsko osebo, da se pri oddaji novih službenih mest ozirajo na zgoraj navedena. Eventualno bi dobrodošlo tudi mesto pisarniškega sluga, pomožnega skladiščnika in slično.

Zdravo!

Uprava Sokolske župe Celje.

Kino

Mestni kino Celje. Petek 25. julija: »Tlačani«. Veličasten ruski velefilm. V glavnih ulogah Heinrich George, Harry Halm in Mona Maris. Izredna senzacija. — Sobota 26., nedelja 27. in pondeljek 28. julija: »Ljubljenc sreče«. Velemesten ljubavni film v 6 dejanjih. V glavnih ulogah Harry Halm, Siegfried Arno in Julius Falkenstein. Dvorana zračna in hladna.

Potnik

ki je dobro vpeljan v vinski trgovini, se sprejme. Ponudbe na upravo lista pod »Trgovina z vinom«. 1-2

Anekdote

Slavni francoski pisatelj Viktor Hugo je bil silno radoveden, kako se kaj prodaja njegova najnovejša knjiga. Toda založnik je molčal. Zato mu je poslal Hugo dopisnico, na kateri je bilo le »?« Založnik je nato odgovoril »!«, nakar se je Hugo popolnoma pomiril.

Na neki mali postaji se je Tristan Bernard prepiral s postajenačelnikom zaradi svoje prtljage. Njegovi kovčegi so namreč nekje zaostali. Postajenačelnik ni mogel nič ukreniti. Toda Bernard ni odnehal, nakar je uradnik nanj zavpil: »Dragi gospod, ali me imate za bedaka?« »Nikakor«, je odgovoril Bernard, »toda ni izključeno, da se motim.«

Drobiž

Na Mount Everestu so našli 1200 metrov nad sleherno vegetacijo še pajke, ki so vsled pomanjkanja hrane drug drugega požirali.

Ruski učenjak Kozlov je odkril na svojih potovanjih po Mongolski knjižnico z 2.000 knjigami v sedmih jezikih, med njimi tudi slovar popolnoma neznanega jezika.

Gostilna

na prometnem kraju, v najbližnji okolici mesta Celja, se išče v najem. Ponudbe na upravo lista pod »Gostilna«.

Mlajša pisarniška moč

prosta vojaščine, z znanjem hrvatskega, slovenskega in nemškega jezika ter nemške stenografije in strojepisja, se išče. Nastop takoj. Bergmann in drug, Celje.

Malo kolo

dobro ohranjeno se proda po nizki ceni. Naslov v upravi lista.

KOLESARJI - POZOR!

Prispeli so najnovejši modeli koles znamke „Waffenrad“ in „Puch“



Največja reparacijska delavnica, velika zaloga sestavnih delov.

Največja izbira, najnižje cene, tudi proti plačilu na obroke.

Parna vulkanizacija in protektiranje. Zaloga »Semperit« avtopnevmatik.



Glavno zastopstvo:

A. NEGER, CELJE, Gosposka ul. 32 Vsi stroji so za vezenje pripravljeni. Pouk zastoj.**Malo stanovanje**

v mestu, obstoječe iz velike sobe, kuhinje in pritliklin, se odda. Lega pritliklina na ulico, zato tudi pripravna za pisarno ali obrt. Vpraša se Aškerčevi ulici št. 4, I. nadstr. 1-2

Mesečno sobo

s hrano išče mlajši trgovski sotrudnik. Naslovi naj se pošljejo v upravo lista z navedbo cene. 2-1

Vse:

ure

doze

očala

obeske

ustnike

prstane

verižice

n vse drugo, samo najboljše kvalitete in po najnižji ceni dobite edino le pri

Anton Lečnik,

urar, juvelir, optik

CELJE, Glavni trg 4.**Učenec**

se sprejme pri tvrdki Franc Dobovičnik, manufakturna in modna trgovina, industrija prešitih odev in perila, Celje. 5-4

Stanovanjska posredovalnica

Prešernova ulica 6

nudi lepe sobe po različnih cenah. Posreduje tudi stanovanja, sobe in lokale po različnih cenah.

Sobe za dijake.**Stanovanje**

s hrano iščem za učenka 3. meščanske šole v Celju. Pogoj — hišni jezik vsaj deloma nemški. Ponudbe na upr. lista.

Proda se

motorno kolo

s prikolicco, 8 HP, 3 brzine. Cena Din 8.000.—. Ogleda se pri R. Perdanu, mehanična delavnica, Celje. 2-2

Dve krasni 2 nadstropni hiši

(dvojna hiša), v sredini mesta Celja, z velikim vrtom, skladiščem in velikimi suhimi kletmi se prodata. Znesek se obrestuje. Pojasnila daje

3 **Karol Breznik, Celje.** 3**Stanovanje**

s hrano se išče za gimnazijca V. razreda v Celju v prvovrstni nemški hiši. Ponudbe na upravo lista. 3-2

S 1. avgustom se odda boljši stranki **večje stanovanje**

v vili Jošt, Celje, Lava 14. 2-2

Sprejmemo še nekaj

zastopnikov

za prodajo šivalnih strojev, koles, gramofonov itd. »Centra«, Ljubljana, poštni predal 248. 3-1

Stanovanje

obstoječe iz 2 sob, kabineta, kuhinje in pritliklin, se takoj odda po ugodni ceni. Informacije v vili Gjurjevič, Zagrad 36 pri Celju ali pa v upr. lista.

Abiturijent

želi pripravljati za jesenske izpite iz poljubnih predmetov. Naslov v upravi.

Kranjske klobase

sir, salamo, sardine, pastete ter vse vrst specorijske in delikatesno blago priporoča

KAROL LOIBNER, (Pri zvoncu)

CELJE, Kralja Petra cesta 17 in Samostanska ulica šte. 4.

Najboljše pijače:**Citronada** kg Din 18.—**Oranžada** kg Din 18.—**Malinovec** kg Din 18.—

za turiste, gostilne, kavarne itd.

Stara lekarna „Pri orlu“ Mr. Ph. IVO TONČIČ
CELJE, Glavni trg — Aleksandrova ulica**Zastopstvo****FN motornih koles!**

Na zalogi modeli 1930.

Glavno zastopstvo za dravsko banovino

„Englebert gume“

za avto, motorje in kolesa

Tudi na obroke.

R. Perdanautodelavnica, **CELJE.****Dobro in zdravo osvežilo****v vročini**je čaša **Radenske mineralne vode** same ali pa s sadnim sokom. To Vas osveži na duhu in telesu!**Ribiške potrebščine**v veliki izbiri ima stalno v zalogi **Kramar & Mislej.** 10-5

USTANOVljena LETA 1881.

Celjska posojilnica d. v Celju**Celje**

v lastni hiši Narodni dom

Sprejema hranilne vloge od vsakogar, jih obrestuje najugodnejše, nudi popolno varnost in izplačuje točno. — Izvršuje vse denarne posle, kupuje in prodaja tuj denar ter čeke na inozemstvo. Izdaja Uverenja za izvoz blaga.

Za varnost hranilnih vlog jamči poleg lastnega aktivnega premoženja po Din 100.000.000.— še lastna glavnica in rezerve, ki znašajo skupaj nad Din 14.500.000.—.

PODRUŽNICI:**MARIBOR**

Aleksandrova cesta št. 11.

ŠOŠTANJ

(v lastni hiši)

Samo na veliko!

SIR

Samo na veliko!

pravi švicarski v škatljah znamke **Chalet** in **Tiger** ter domači **Alpe** nudi najcenejše**Alojz Mastnak****CELJE, KRALJA PETRA C. 22**

veletrgovina kolonijalnega in specorijskega blaga

Lastna pražarna kave

Mlin za dišave

**Gramofoni in plošče**

iz tovarne Edison Bell-Penkala Ltd. kakor tudi plošče »His Master's Voice« in »Columbia« katere vodi imenovana tovarna na zalogi se dobijo proti gotovini in po zelo ugodnih obrokkih pri

Goričar & Leskovšek, Celje

knjigarna in veletrgovina s papirjem, pisalnimi in risalnimi predmeti.

Dnevno sveže prvovrstno čajno maslo à Din 48.— kg

trapistovski, polemendolski in švicarski sir, salamo in raznovrstne konzerve nudi najceneje

I. Ravnikar, Celje**Vinko Rukovec, obl. konces. mestni tesarski mojster na Lavi**

pri Celju izvršuje vsakovrstna tesarska dela, moderne stavbe, ostrešja za hiše, vile, tovarne in cerkve, strope in razna tla, paviljone, verande, stopnice, ledenice in ograje. — Gradnja mostov, mlinov in jezov.

Parna žaga in lesna trgovina, Lava pri Celju. Cekovni račun št. 14.737

14-50 Prevzemam in izvršujem slej kot prej vsa steklarska dela pri novih stavbah, popravilih, adaptacijah itd. ter kritje streh in nadsvetlob z žičnatim ali robotim steklom z garancijo. Največja zaloga čeških šip, dobava ogledal po tovarniških cenah.

M. RAUCH, CELJE, Prešernova ul. 4

Ustanovljeno leta 1843.

Nobene podružnice

Prepričajte se! Cenj. občinstvo vljudno opozarjam, da imam v svoji hiši v **CELJU, KRALJA PETRA c. 37.**

lastno mesarijo, prekajevalnico in gostilno pri „Jelenu“

z izborno kuhinjo. Cene konkurenčne. Specijaliteta blaga zajamčena. Prodaja blaga na drobno in debelo. Za obilen obisk se priporoča

Josip Gorenjak.**Krmetška posojilnica za celjsko okolico v Celju**

registrovana zadruga z omejeno zavezo

Pisarna v Prešernovi ulici 6

Hranilne vloge obrestuje po 6—8% čistih, brez rentnega davka.

Pri naložbi
Din 50.—
se dobi
nabiralnik na dom.